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Sanremo: è di scena la degustazione di qualità. 

Un mix di spettacoli, tecnologie e buon bere la novità della 58a edizione del Festival di Sanremo.

Musica, spettacolo e glamour insieme ai migliori vini d’Italia: è questa una delle novità più interessanti della 58a edizione del Festival di Sanremo, che aprirà il sipario lunedì 25 febbraio per concludersi con l’elezione del vincitore canoro domenica 2 marzo 2008.

Un “evento nell’evento“. Tanti appuntamenti quotidiani, accompagnati dal buon bere. Per la prima volta  giornalisti, artisti, discografici e addetti ai lavori potranno incontrarsi in un’area speciale di 800 mq, all’interno del Palafiori di Sanremo, dedicata esclusivamente al loro intrattenimento e alle loro attività. Nasce Casa Sanremo Radio Kisskiss, un contenitore di spettacoli, incontri e degustazioni, dove poter rilassarsi, organizzare interviste o seguire in diretta tutte le fasi della kermesse.
Ad animare le numerose attività in programma, un partner speciale: Enomatic, l'azienda leader mondiale nel settore delle tecnologie per il vino, che presenterà agli ospiti di Casa Sanremo Radio Kisskiss il suo rivoluzionario sistema, già adottato e distribuito in oltre 60 paesi da enoteche, wine bar e professionisti della ristorazione.

Un perfetto connubio quello tra Enomatic e il Festival di Sanremo, entrambi ambasciatori della tradizione italiana nel mondo. Nel settore enogastronomico, Enomatic è infatti sinonimo di made in Italy e qualità: la prima ad aver ideato un sistema che permette di spillare il vino direttamente dalla bottiglia al bicchiere, mantenendone intatte le proprietà organolettiche. Una sorta di “distributore automatico”, dal design esclusivo unito ad un software avanzato, in grado di erogare il contenuto delle bottiglie senza farlo mai venire in contatto con l’aria. Il vino può così essere mantenuto integro per oltre tre settimane dall’apertura e degustato come se la bottiglia fosse stata appena aperta. Una soluzione unica al mondo, che valorizza il vino di qualità e permette a tutti una degustazione più consapevole ed economica. 

Per mostrare a tutti gli ospiti di Casa Sanremo Radio Kisskiss l’eccezionalità della soluzione, i sistemi Enomatic saranno equipaggiati da una wine-card, una carta ricaricabile personalizzata per l’evento, che consentirà a chiunque di degustare il vino in autonomia, scegliendo direttamente tra le bottiglie esposte sulla macchina; con la possibilità, comunque sempre disponibile, di avvalersi dell’assistenza di quindici sommelier professioniste.
Un’occasione unica per i professionisti del settore che, per la prima volta, potranno evadere dal frenetico contesto delle giornate sanremesi e riscoprire in tranquillità il piacere del vino, con un percorso di degustazioni all’insegna della qualità e del buon bere. 
Sul sito www.onepress.info/enomatic sono disponibili i comunicati stampa in formato elettronico, le foto in alta risoluzione  e i contributi testuali per gli approfondimenti.
Per maggiori informazioni: Eleonora Berti – Resp. Marketing Enomatic cell. 335 199 60 37 (e.berti@enomatic.it )
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